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Δ Ε Λ Τ Ι Ο    Τ Υ Π Ο Υ 
  
                                             Νέος πρόεδρος του ΤΕΕ/ΤΚΜ 

                                               ο  κ. Γιάννης Οικονομίδης 

  
            Νέος Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ/ΤΚΜ αναδείχθηκε 
ο Μηχανολόγος Μηχανικός κ.Γιάννης Οικονομίδης κατά την ειδική συνεδρίαση 
της Αντιπροσωπείας του Τμήματος, στις 20 Ιουνίου 2001. Στη θέση του 
Αντιπροέδρου εξελέγη ο Αγρονόμος Τοπογράφος Μηχανικός κ. Θανάσης 
Τζακόπουλος και του Γεν.Γραμματέα ο Πολιτικός Μηχανικός κ. Βενέτης 
Μπούρας. 
       Στην 11μελή Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ/ΤΚΜ, εκτός απο τα μέλη του 
Προεδρείου, εξελέγησαν και τα παρακάτω μέλη της Αντιπροσωπείας  του 
Τμήματος: 
Πηνελόπη Ράλλη, Πετρίνα Μεδίτσκου, Κυριακή Σοϊλεμετζίδου (ΔΚΜ-Ανανέωση 
Πρωτοπορία στο ΤΕΕ)  Ηλίας Τσιτλακίδης (ΠΑΣΚ Μηχανικών), Aνδρέας 
Κουράκης (Παρέμβαση Μηχανικών Κεντρικής Μακεδονίας) , Βαγγέλης 
Αδαμογιάννης 

(Αδέσμευτοι Ανεξάρτητοι Ελεύθεροι Επαγγελματίες Μηχανικοί), Γιάννης 
Αικατερινάρης (Α.Σ.Μ.Ε) και  Κώστας Κατσιάβαλος (Δ.Π.Κ.Μ). 
            O Πρόεδρος της Δ.Ε. του ΤΕΕ/ΤΚΜ  κ. Γιάννης Οικονομίδης (ΠΑΣΚ 
Μηχανικών) εξελέγη με 35 ψήφους. Για την  εκλογή προέδρου ψήφισαν 55 μέλη 
της Αντιπροσωπείας,  καταμετρήθηκαν 53 έγκυρα ψηφοδέλτια , μεταξύ των 
οποίων 18 λευκά. 
            Ο Αντιπρόεδρος της Δ.Ε. κ. Θανάσης Τζακόπουλος ( ΔΚΜ ·Ανανέωση 
Πρωτοπορία στο ΤΕΕ) εξελέγη με 37 ψήφους. Για την εκλογή αντιπροέδρου 
ψήφισαν 54 μέλη, καταμετρήθηκαν συνολικά  53 έγκυρα ψηφοδέλτια,  με 16 
λευκά. 

Για την θέση του γεν. γραμματέα οι υποψήφιοι ήταν δύο, ο κ. Βαγγέλης 
Αδαμογιάννης (Αδέσμευτοι Ανεξάρτητοι Ελεύθεροι Επαγγελματίες Μηχανικοί) 
και ο κ. Βενέτης Μπούρας (Παρέμβαση Μηχανικών Κεντρικής Μακεδονίας). 
Στην δεύτερη ψηφοφορία εξελέγη ο κ. Μπούρας με 23 ψήφους, έναντι 16 
ψήφων του κ. Αδαμογιάννη. Για την εκλογή γεν. γραμματέα, στη 2η ψηφοφορία, 
ψήφισαν 49 μέλη της Αντιπροσωπείας και καταμετρήθηκαν συνολικά 49 έγκυρα 
ψηφοδέλτια, με 10 λευκά. 
  
                                                    Απο το Γραφείο Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ. 
 


